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Πρόσκληση σε ΑΝΟΙΧΤΗ  διαδικτυακή σύσκεψη για την Παιδεία 
μέσω zoom 

την Τετάρτη, 16 Φεβρουαρίου στις 08:30 μ.μ.
Θέμα: Οργάνωση κοινών αγωνιστικών κινητοποιήσεων 

για την Παιδεία, με όλους τους φορείς.

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ σας καλεί σε Ανοιχτή Διαδικτυακή Σύσκεψη για την Παιδεία την 
Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου 2022, ώρα 20.30. Για να συνδεθείτε πατήστε εδώ:

https://zoom.us/j/96410897977?pwd=K3RYb2F2ZmkyeTZrQzl6aEJDdG40Zz09

Meeting ID: 964 1089 7977
Passcode: AKq99b

Η κατάσταση συνολικά στην καλλιτεχνική εκπαίδευση όπως έχει διαμορφωθεί, χρόνο 
με το χρόνο όλα τα τελευταία δέκα χρόνια, στερεί από το σύνολο των παιδιών την 
καλλιτεχνική μόρφωση και ενασχόληση με την τέχνη, με συνολικότερα αρνητικές 
επιπτώσεις στην διαμόρφωση της προσωπικότητάς τους, ενώ από την άλλη 
υποβαθμίζει το ρόλο του εκπαιδευτικού στο σχολείο.  Η κατάσταση την οποία βιώνουν 
οι εκπαιδευτικοί, οι αναπληρωτές, το καυτό θέμα των αναθέσεων, η αξιολόγηση, η 
κατηγοριοποίηση   σχολείων και μαθητών, η καταδίκη σε τιμωρητική αδιοριστία λόγω 
του παραβόλου των 3 ευρώ, όλα μαζί και σε συνδυασμό με την συνολικότερη πολιτική 
στην εκπαίδευση,  συνολικά η υποβάθμιση των σπουδών, η ιδιωτικοποίηση,  το 
σχολείο της «αγοράς», και η πολιτική που ακολουθείται απέναντι στην πανδημία, μας 
βάζει μπροστά στο καθήκον να κινητοποιηθούμε οι εικαστικοί μαζί με την 
εκπαιδευτική κοινότητα, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς,  και τους μαθητές.  

 Με υπερβολική και αδικαιολόγητη καθυστέρηση 7 1/2 μηνών, ανακοινώθηκε η 
περίληψη (και μόνο) της  απόφασης του ΣτΕ, βάσει της οποίας κρίνεται 
παράνομη η κατάργηση  από το ωρολόγιο πρόγραμμα της Α΄ Λυκείου του 
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μαθήματος  «καλλιτεχνική Παιδεία», πλην όμως συνταγματική. Επίσης κρίνει 
πως η κατάργηση του Ελεύθερου και του Γραμμικού  Σχεδίου είναι 
«συνταγματική», στα πλαίσια βέβαια μίας… «ερμηνείας»  που θεωρεί ότι  η 
διδασκαλία των εν λόγω μαθημάτων καλύπτεται με ενισχυτική εκπαίδευση για 
όσους επιθυμούν να εξεταστούν σε αυτά για την εισαγωγή τους σε σχετικές 
Πανεπιστημιακές Σχολές, η οποία γίνεται σε ορισμένες σχολικές μονάδες. 

 Σε αναζήτηση που έκανε το ΕΕΤΕ στις κατά τόπους Διευθύνσεις εκπαίδευσης 
της χώρας, διαπιστώνουμε από τα στοιχεία -όπως ήταν γνωστό ήδη και 
αναμενόμενο- ότι η «ενισχυτική» διδασκαλία του σχεδίου απευθύνεται σε ένα 
πολύ μικρό αριθμό μαθητών και δεν καλύπτει στο ελάχιστο τις πραγματικές 
ανάγκες. 

 Τονίζουμε ότι η Αισθητική Αγωγή, το σχέδιο, η εικαστική Παιδεία είναι ανάγκη 
και δικαίωμα κάθε μαθητή ανεξάρτητα από το τι θα ακολουθήσει 
επαγγελματικά στη ζωή του. Πρέπει να διαπερνά όλο το πρόγραμμα του 
σχολείου. Λέμε: κανένα σχολείο χωρίς εικαστικό- διεκδικούμε μόνιμους 
διορισμούς ώστε να καλυφθούν όλες οι ανάγκες

Ήδη οι Θεατρολόγοι (ο Π.Ε.ΣΥ.Θ.) καλούν στο Υπουργείο Παιδείας, την Πέμπτη, 17 
Φεβρουαρίου 2022, ώρα 14:30, με αίτημα την άμεση κάλυψη όλων των κενών 
θεατρικής αγωγής– επαναφορά στο πρόγραμμα της Θεατρικής Αγωγής.

ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟΣ Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΩΝ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, 
ΓΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ. 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ,  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ.
Είναι αναγκαία  η κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ σας καλεί σε Ανοιχτή Διαδικτυακή Σύσκεψη για την 
Παιδεία την Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου 2022, ώρα 20.30, για τον 
προγραμματισμό δράσεων και κινητοποιήσεων.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

Εύα Μελά      Βικτώρια Νταρίλα
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